
                                                                            Úpohlavský oběžník 

     Zpravodaj obecního úřadu Úpohlavy 

          Listopad 2025 – 4. ročník/ číslo 2. 

 

Střípky z obecního úřadu 

 

Vážení občané,  

přibližně po půl roce se Vám opět dostává do rukou 

náš oběžník. Za tu dobu se v obci událo mnoho věcí, o 

kterých se můžete dočíst dále. Ve zkratce zmíním opravu 

střechy obchodu a instalaci fotovoltaických elektráren na 

střechy obecních budov v rámci dotace RES+. 

Neustále se snažíme řešit problematiku čističky 

odpadních vod a kanalizace, avšak vzhledem k vysoké 

finanční náročnosti zatím bez úspěchu. Bohužel nás již 

několikrát kontaktoval vodoprávní úřad a upozornil 

vedení obce na špatnou kvalitu vypouštěných vod, zejména u fotbalového hřiště. 

Připomínáme proto všem občanům povinnost pravidelně vyvážet své jímky a 

septiky. 

Na druhou stranu se podařilo uspořádat řadu společenských akcí, které 

přispívají k rozvoji dobrého sousedství. Děkuji všem, kteří se na nich podíleli a 

podílejí. Jednou z nich je i tvořivá dílnička, která se koná každý pátek od 17 

hodin v klubovně v budově obchodu a je určena dětem. Tento prostor je možné 

využít také pro aktivity seniorů a jiné volnočasové činnosti. 

 Stojí za zmínku i pravidelné kontroly Policie ČR zaměřené na parkování v 

obci, zejména na chodnících, aby nebyla ohrožována bezpečnost chodců. Ačkoli 

projednávání přestupků zatěžuje obecní kasu, občasné kontroly budou probíhat i 

nadále. O dopravní bezpečnosti se dočtete více v další části oběžníku. 

Před námi jsou poslední dva měsíce roku a s nimi i naplánované akce, na 

kterých Vás rád uvidím. 

        Mgr. Lukáš Balaštík, starosta 

 

Kácení stromů v parku a plánovaná nová výsadba 

V uplynulých dnech bylo vykáceno několik stromů v obecním parku. 

Kácení proběhlo na základě rozhodnutí společnosti ČEPS, protože stromy 

zasahovaly do ochranného pásma vedení velmi vysokého napětí (VVN) a 

představovaly bezpečnostní riziko. 



Dřevo z pokácených stromů bylo uloženo a bude využito při obecních 

akcích, občanům byla k dispozici také štěpka vzniklá při zpracování dřeva. 

Obec plánuje novou výsadbu stromů a keřů, která obnoví park s 

rostlinami, jež svou velikostí a umístěním neohrozí vedení VVN. 

   Martin Racek, místostarosta 

 

Nová parkovací místa za obecním úřadem 

Obec v současné době 

připravuje projekt výstavby 

deseti nových parkovacích 

míst za budovou obecního 

úřadu. Záměrem je zlepšit 

možnosti parkování v centru 

obce a přispět k většímu 

pořádku v dopravě. 

Nová parkovací plocha 

by měla ulehčit parkování u 

obecního úřadu a v blízkosti 

křižovatky, kde v současnosti 

často stojí nevhodně 

zaparkovaná vozidla. Tím se 

zlepší bezpečnost a plynulost provozu v této části obce. 

Projekt je nyní ve fázi přípravy dokumentace, přičemž podání žádosti o 

stavební povolení se plánuje přibližně na prosinec letošního roku. O dalším 

postupu bude obec občany průběžně informovat prostřednictvím úřední desky a 

obecních médií. 

                   Martin Racek, místostarosta 

 

Ohlédnutí za akcemi v naší obci 

Uplynulý rok byl v naší obci bohatý na společenské a kulturní akce. 

Společně jsme si užili masopustní průvod, dětský maškarní karneval, obecní ples, 

pálení čarodějnic i setkání rodáků a starousedlíků. Pro děti se konal dětský den a 

rozloučení s prázdninami, nechyběly ani rybářské závody a turnaj ve stolním 

tenise. 

Podzimní období zpestřila zábava, dýňování s drakiádou a halloweenské 

odpoledne. Na závěr roku nás ještě čeká tradiční setkání u rozsvíceného 

vánočního stromku, které symbolicky uzavře letošní sérii akcí. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci jednotlivých 

akcí, bez jejich pomoci by nebylo možné vše úspěšně uskutečnit. 

Těšíme se na další společná setkání v příštím roce a budeme rádi, když nás 

přijdete podpořit a užít si připravované akce společně s námi. 

                   Martin Racek, místostarosta 



 

Nové kamery pro čistější a bezpečnější obec 

V naší obci byly nedávno instalovány nové kamery, které sledují místa, kde 

se občas hromadí odpad nebo dochází k nepořádku – například stanoviště 

kontejnerů na tříděný odpad, hřiště, náves a obecní dvůr. 

Cílem kamer není kontrolovat obyvatele, ale přispět k udržení pořádku a 

bezpečí v obci. Záznamy budou využity pouze v případě porušení zákona nebo 

jiných závažných situací, aby bylo možné adekvátně reagovat. 

Přístup k záznamům je bezpečně omezen a evidován, takže je zajištěno 

jejich zodpovědné používání. Nová opatření tak pomohou zachovat čistotu a 

příjemné prostředí pro všechny obyvatele. 

                   Martin Racek, místostarosta

 

Turnaj ve stolním tenise na dětském hřišti 

Dne 27. září se na dětském hřišti uskutečnil turnaj ve stolním tenise pro 

děti i dospělé. Akce proběhla v rámci oslav dokončení projektu „Posílení 

komunity aktivním pohybem“, který byl podpořen z fondu Kaufland ve spolupráci 

s nadací Via. 

Díky této dotaci bylo vybudováno nové hřiště pro volnočasové aktivity a 

plocha s pingpongovým stolem, které nyní slouží široké veřejnosti. 

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na stavbě hřiště a 

pingpongové plochy, i těm, kteří pomáhali s přípravou a organizací turnaje a jeho 

průběhem. 

                  Martin Racek, místostarosta 



Obec Úpohlavy připravuje nové webové stránky 
 

Obec Úpohlavy se již brzy dočká nových webových stránek v moderním 

designu, které budou přehlednější a uživatelsky přívětivé. 

Nový web nabídne vylepšené funkce, například kalendář akcí, kde budou 

vedeny plánované obecní události, takže budete mít vždy dlouho dopředu přehled 

o tom, co se chystá. Součástí bude také plánovací kalendář pro snadnější 

rezervaci obecních prostor a další nástroje, které zjednoduší orientaci a využívání 

služeb obce. 

Aktuálně jsou stránky ve fázi off-line testování před závěrečným 

spuštěním, aby byla zajištěna jejich funkčnost a pohodlné používání pro všechny 

návštěvníky. Nové prostředí bude intuitivní, přehledné a umožní rychlý přístup k 

informacím. Oficiální spuštění je plánováno na 15. listopadu 2025. 

                  Martin Racek, místostarosta 

Nové dopravní značení pro zvýšení bezpečnosti chodců 
 

V rámci zlepšení ochrany chodců 

bude v obci umístěno nové dopravní 

značení „Pozor chodci“ a omezení rychlosti 

na 30 km/h. 

Značení se týká úseků, kde není 

možné využít chodník a kde se často jezdí 

nepřiměřenou rychlostí, stejně jako místa, 

kde se často přechází a zatáčka je z 

pohledu chodce nebezpečná a špatně 

přehledná. 

Cílem opatření je zvýšit bezpečnost 

chodců a přispět k větší opatrnosti řidičů v 

místech s vyšším rizikem. 

                         Martin Racek, místostarosta 

Mobilní rozhlas 

Chcete vědět o aktuálním dění v obci z první ruky a nikdy nezmeškat důležitá 

oznámení? Nainstalujte si do svého mobilního telefonu aplikaci ÚŘADvMOBILU 

/ Hlášenírozhlasu, registrujte se a vyberte ze seznamu naši obec. 

QR kód pro stažení       QR kód pro stažení 

aplikace na Android:      aplikace na iPhone: 
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